



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

B. AUTORIDADES Y PERSONAL

B.2. Oposiciones y Concursos

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 28 de septiembre de 2011, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se aprueba la relación definitiva de aspirantes que integran la Bolsa de Empleo para la categoría de Operario de Servicios, así como la puntuación definitiva otorgada a cada integrante.

Advertido error en el Anexo I de la Resolución mencionada en el epígrafe, hecho público en las Gerencias de Salud de Área, en las Gerencias de Atención Primaria y Atención Especializada, así como en el Servicio de Información 012 y en el portal de Salud de la Junta de Castilla y León (www.salud.jcyl.es), referente a la relación definitiva de aspirantes que integran la bolsa de empleo de la categoría de *Operario de Servicios*, se procede a efectuar las siguientes correcciones:

1. Incluir en las listas a Clara Isabel del Campo Martín, DNI 09339196T, en GAE Va Oeste 4.2.a) y 4.2.b) área completa y en GAE Va Este Clínico Universitario 4.2.a) y 4.2.b) con una puntuación total de 2,98 puntos (experiencia profesional: 0,52 puntos y nota oposición: 2.28 puntos).
2. Mercedes Figueros Blázquez, DNI 09313033B, donde dice nota del examen «0» debe decir «4,77», por lo tanto en puntuación total debe decir 11,55.
3. M.^a del Rosario Rivas Rivas, DNI 06940254G, donde dice «0» en total formación debe decir «0,46», por lo tanto en puntuación total debe decir 4,52.
4. Asimismo, conservando la puntuación otorgada, se subsanan las áreas solicitadas de:
 - M.^a Teresa Rodríguez Ovejero, DNI 12732348P, se le incluye además en Palencia GAE 4.2 b) área completa.
 - M.^a Luz Medel López, DNI 72864963C, donde dice Soria GAP 4.2.a) y 4.2.b) área completa, debe decir Soria GAE 4.2.a) y 4.2.b) área completa.
 - Josefa Francisco Hernando, DNI 16782883J, se le incluye además en Soria GAE 4.2 a) y 4.2. b) área completa.



5. Igualmente, conservando la puntuación otorgada y el área solicitada, se sitúa a D.^a María Blanca Nieves Catediano Salazar, DNI 13291314M, en la lista con el número de orden correspondiente.

A la vista de todo lo expuesto se sustituye el Anexo I, publicándose de nuevo en los lugares indicados anteriormente.

Valladolid, 30 de enero de 2012.